11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.06.2011 17:46:30

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 06.06.2011 20:39:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227514/answer/227548




910 HeBepHO. Onepaluy BCe BRIIOIHSIIOTCS C PAAUKAIbHON IEJIBIO0 - T. €. BEIIEYUTh MAlHeHTa.
YacToTa peruaruBOB [0 MUPOBLIM JJAHHEIM IIPY PE3EKIXHU He BhIle. B Baleid cuTyaluu eie Hamo
cmoTpeTh KT-CHUMKH - He TOJIbKO OPIOIIHOM MTOJIOCTH, HO U TPYIHOM KieTku. Omepaluio Hafo menaTh
ObICTPO. YIayuwu.



